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Albanese 

De Tiberiu Ezri 

Se pare că numele de familie Albanese nu este rar în Italia şi nici în țările 

în care au emigrat italienii (SUA, Australia, etc). Până nu demult îmi erau 

cunoscute doar două vedete muzicale de odinioară cu acelaşi nume. 

Licia Albanese (1909-2014) a fost o soprană americană, născută în Italia, 

între anii 1940-1966 o mare vedetă la Metropolitan Opera din New York. 

Repertoriul ei cuprindea în special opere de Verdi şi Puccini.(1) Iat-o 

cântând aria Vissi D'arte din opera Tosca de Puccini. 

https://www.youtube.com/watch?v=Hc5qMLhCnl8 

Francesco Albanese (1912–2005) a fost un tenor liric de muzică de 

operă.(2) El a fost şi un celebru cântăreț de muzică napolitană, pe care 

https://en.wikipedia.org/wiki/Strange_Case_of_Dr_Jekyll_and_Mr_Hyde#/media/File:Jekyll-mansfield_(cropped).jpg
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personal o agreez foarte mult. În următorul clip, Albanese interpretează 

celebra canțonetă "Maria Mari" în dialect napolitan . 

https://www.youtube.com/watch?v=vvJ_P8W2gVQ  

Dar în prezentul articol aş vrea să mă concentrez asupra altor doi 

Albanese, care, după mine, nu aduc prea multă cinste memoriei primilor 

doi şi "cântă fals".   

Prin fotografia de pe frontispiciu am vrut să sugerez în mod figurativ 

caracterele celor doi. Aparent cu intenții bune (Mr. Hyde), dar în esență firi 

duşmănoase (Dr. Jekyll), cel puțin față de Israel şi evrei. Este vorba de 

Anthony Albanese, actualul premier al Australiei, liderul partidului 

Labour şi de Francesca Albanese, care poartă pomposul titlu de 

reporteră specială a ONU pentru teritoriile palestiniene ocupate . Amândoi 

sunt pro-palestinieni şi anti-israelieni şi cel puțin Francesca este şi 

antisemită . 

Anthony şi-a convins guvernul să voteze pentru decizia unilaterală a ONU 

ca Israel să înceteze imediat şi necondiționat conflagrația în Gaza şi că 

reprezentanta ONU în Gaza, UNWRA, contrar celor demonstrate de Israel 

că ea este de fapt aliata Hamasului (şi că unii membrii ai ei au participat 

activ la masacrul de la 7 octombrie 2023), trebuie menținută în Gaza. 

Anthony Albanese cere încetarea focului necondiționat, adică fără legătură 

cu eliberarea celor aproape 100 de ostatici israelieni, copii, femei, bătrâni, 

bărbați civili şi militari. El susține de mulți ani soluția a două state, Israel 

şi Palestina, fără să țină cont că palestinienii au demonstrat în mod 

repetat că ei nu vor acest lucru, ci vor un singur stat, ştergând Israelul de 

pe harta lumii.(3) 

O fi asta permanenta naivitate politică a unor politicieni occidentali, sau 

linguşirea lor față de arabii petrodolarilor? 

Anthony a fost dintotdeauna un suporter al palestienilor. Iată-l 

demonstrând alături de musulmani, împotriva Israelului şi pentru sprijinul 

palestinienilor. 

https://www.youtube.com/watch?v=3gRL3AYDAZU&t=1s  

https://www.youtube.com/watch?v=vvJ_P8W2gVQ
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Are tot dreptul, dar nu la o politică de favorizare unilaterală, într-o țară 

care dintotdeauna a avut relații excelente cu Israelul. Politica lui vădit pro-

palestiniană a încurajat acțiunile agresive ale unor islamişti radicali stabiliți 

în Australia. Nu demult, doi indivizi mascați au incendiat sinagoga Adass 

Israel din Melbourne, producând sinagogii pagube serioase. Identitatea 

incendiatorilor nu a fost depistată. Primul ministru al Israelului B. 

Netanyahu, a declarat că acest act este legat de politica anti-israeliană a 

guvernului Albanese.(4) Acelaşi guvern Albanese a refuzat fostei 

politiciene israeliene Ayelet Shaked intrarea în Australia, ca să nu-i supere 

pe palestinienii care trăiesc acolo, pe motivul că în trecut ea a negat 

necesitatea soluției a două state. (5) Recent, guvernul Albaneze a anulat 

găzduirea turneului internațional de hockey pe ghiață din cauza participării 

formației Israelului la turneu. (6) 

Oare guvernul actual al Australiei merge pe urmele guvernului corupt sud 

african? 

Dar cel puțin Anthony Albanese are "meritul" de a condamna crimele 

odioase ale "Hamasului ." 

În schimb un "specimen" deosebit este Francesca Albanese, care a fost 

însărcinată de ONU (o organizație de asmenea duşmănoasă Israelului), să 

raporteze suferințelele arabilor în teritoriile palestiniene ocupate. Această 

italiană născută în 1977, nu numai că nu-i condamnă pe teroriştii Hamas 

pentru brutalitățile din 7 octombrie 2023, ba chiar susține că Israel nu are 

dreptul la auto apărare fiindcă nu luptă împotriva unui stat, ci împotriva 

rezistenței arabilor din teritoriile ocupate. Aici ea minte de două ori: în 

primul rând Israel are dreptul la auto apărare împotriva oricărei organizații 

care o atacă şi în al doilea rând, încă din 2005, Gaza nu este ocupată de 

Israel.  

https://www.youtube.com/shorts/ApnKGxawGfE  

Despre Francesca Albanese puteți citi în linkul 7.  

Ea acuză Israelul de genocid şi acuză alte state care mai mențin legăturile 

cu Israel. 

https://www.youtube.com/watch?v=MfzZJwGPSME  

https://www.youtube.com/shorts/ApnKGxawGfE
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Nici un cuvânt despre ce a făcut Hamas şi despre eliberarea ostaticilor 

israelieni. Nici un cuvânt despre cine a provocat conflictul şi că Hamas îşi 

expune propriul popor folosindu-i pe civili drept scut. Îşi continuă 

minciunile cu numărul de victime din Gaza, falsificat de ea şi de Hamas şi 

despre foametea care bântuie acolo, deşi zilnic intră la ei sute de 

camioane de alimente. Oare ea nu ştie că Hamas, ajutat de UNWRA fură 

alimente de la civili şi li le revând după aceea? Toate acestea dovedesc că 

nu de poporul din Gaza îi pasă, ci de discreditarea Israelului . 

Francesca nu este numai mincinoasă dar este şi coruptă, fiind finanțată de 

grupuri de arabi "palestinieni".(8) 

De asemenea ea a fost demascată ca fiind antisemită, susținând că SUA 

este subjugată de lobbyul evreiesc. 

https://www.youtube.com/watch?v=cWEeDrdK0cc 

Aşa a devenit Francesca trâmbița Hamasului la ONU şi în media mondială. 

La data de 2 iulie 2024, Hillel Neuer, directorul UN Watch, o organizație 

non-guvernamentală cu sediul la Geneva, care monitorizează performanța 

ONU şi promovează transparența şi responsabilitatea acestei organizații, a 

declarat că a completat actele prin care cere excluderea Francescăi 

Albanese din funcția ei actuală la ONU. (9,10) 

Motivele acestei cereri sunt multiple, printre altele că Francesca incită la 

antisemitism şi justifică actele teroriste ale grupării Hamas, pentru care a 

fost criticată de Franța, Germania şi SUA. În special preşedintele Macron a 

reacționat în mod vehement la declarația ei că la 7 octombrie israelienii nu 

au fost masacrați din cauza evreității lor, ci ca reacție împotriva opresiunii 

statului Israel. Franța a reacționat oficial la aceste minciuni, declarând că 

masacrul de la 7 octombrie a fost cea mai oribilă manifestare a 

antisemitismului din secolul XXI. Ea a fost condamnată de Germania, 

printre altele fiindcă a comparat, fără nici o bază, atitudinea Israelului față 

de palestinieni cu genocidul nazist împotriva evreilor.(11)  

După câte am reuşit să aflu pe internet, Francesca Albanese ("Pinocchio") 

îşi continuă şi astăzi minciunile împotriva Israelului din poziția de 

reporteră a ONU. Acest lucru nu este de mirare având în vedere că 

https://www.youtube.com/watch?v=cWEeDrdK0cc


secretarul general al ONU se exprimă asemănător când comentează 

despre Israel. Se pare că miliardele de musulmani şi de petrodolari sunt 

mai influenți la ONU decât adevărul. 

Oare exista legături între cei doi Albanese? Nu am găsit documentație 

referitoare la eventualele lor colaborări. 

Din acest scurt articol reiese că Israelul trebuie să lupte nu numai cu 

duşmanii care îi periclitează existența, dar şi cu pseudo-politicieni 

mincinoşi, care din diferite motive se "încurcă" şi nu proclamă adevărul . 

Adevărul este că în Israel arabii au mai multe drepturi decât în țările 

arabe. Și dacă cei din Cisiordania şi Gaza ar fi recunoscut acest lucru, ar fi 

putut deveni locuitori ai unor regiuni înfloritoare şi poate chiar ar fi putut 

crea un stat pacifist alături de Israel . 

Dar drumul pe care l-au ales ne pedepseşte nu numai pe noi, ci în primul 

rând pe ei. 

Cât despre Francesca, consider că i s-ar potrivi mai bine jurnalismul 

galben decât diplomația. 

Iar lui Anthony, dacă doreşte neapărat să facă un gest uman de 

anvergură, i-aş propune să invite 1-2 milioane de gazani să populeze 

uriaşa zonă, aproape nepopulată a Australiei, Outback.(12) 

https://en.wikipedia.org/wiki/Outback#/media/File:Map_of_the_Australia

n_Outback.svg   

Pe de-o parte, foştii prieteni ai Israelului, Australia, Canada, Olanda, 

Danemarca, etc., se prefac că nu înțeleg că Israelul duce un război de 

supraviețuire . 

Însă pe de altă parte, dacă foştii prieteni îți spun în mod repetat că nu 

arăți bine, mai uită-te din când în când în oglindă... 

Tiberiu Ezri 

Primarul din Berlin a cerut Universității Libere să anuleze un discrs la  .P.S

"I expect the FU to cancel the event immediately and  Francescăi Albanese: 

 Semitism"-send a clear signal against anti

https://x.com/elderofziyon/status/1889397520729563371 

https://en.wikipedia.org/wiki/Outback#/media/File:Map_of_the_Australian_Outback.svg
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https://x.com/elderofziyon/status/1889397520729563371
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Sursa imaginii de pe frontispiciu: Photo by Henry Van der Weyde (1838-

1924; London, England), Public domain, via Wikimedia Commons   

Sursa imaginii Outback: Sprucecopse, CC BY-SA 4.0 

<https://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0>, via Wikimedia 

Commons 
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